

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Тренер з видів спорту» підготовки фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти зі спеціальності 017 Фізична культура і спорт галузі знань 01 Освіта / Педагогіка

Оновлена освітньо-професійна програма «Тренер з видів спорту» спеціальності 017 «Фізична культура і спорт» другого (магістерського) рівня вищої освіти є унікальною та інноваційною. Оновлена з урахуванням конструктивних пропозицій та рекомендації експертів Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти, галузевих експертних рад та інших зацікавлених груп стейкхолдерів, ця програма наочно віддзеркалює місію та стратегію Кам'янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка.

Застосування передових навчальних підходів та інтерактивних методів навчання стали визначальними рисами програми. Комбінування теоретичних знань з практичними вміннями дозволяє випускникам не лише розуміти сутність своєї професії, але й ефективно впроваджувати її у реальному тренерському середовищі.

Усі види практик підібрані таким чином, щоб сформувати та закріпити у здобувачів вищої освіти професійні теоретичні та практичні навички, що стають у нагоді під час професійної діяльності у сфері фізичної культури і спорту, здатність планувати, організовувати та проводити навчально-тренувальні заняття й інші види фізичної активності з різними верствами населення.

Заміна у програмі Атестаційного екзамену освітнього компоненту «Педагогіка та психологія вищої школи» на «Кадрове забезпечення у сфері фізичної культури і спорту» однозначно матиме лише позитивний вплив на змістове наповнення питань Атестаційного екзамену й надасть можливість здобувачам вищої освіти більш ґрунтовніше підійти до його підготовки.

Дана програма повністю відповідає сучасним вимогам, запитам роботодавців та побажанням потенційних стейкхолдерів, зазначеним цілям і меті, й може бути рекомендована до затвердження та реалізації на факультеті фізичної культури.

Доктор наук з фізичного виховання
та спорту, професор кафедри теорії і
методики фізичного виховання та
спорту Вінницького державного
педагогічного університету імені
Михайла Коцюбинського

Віктор КОСТЮКЕВИЧ

засвідчую

Зав. канцелярією